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Beste alien

Ik vrees dat ik bij jullie rnoet aankloppen en vanaf woensdag i v m mijn verlof loopt dit via

beantwoorden van Kamervragen die ons gesteld zijn
In de eerste bijlage en hieronder de bewuste vragen en in de tweede bijlage de tekst zoals aan de Tweede Kamer zie tweede

onderdeel over beleidsdebat gezonden
Graag jullie hulp

zie cc voor het10 2e

Vraag 1 VVD mbt verergeren huiselijk geweld en kindermishandeling en nationale campagne kijken wij ook naar wat andere

lidstaten doen 101 28

Vraag 2 VVD mbt Maatschappelijke Diensttijd DMO 10 2e

Vraag 1 CDA richtlijnen scouting kampen 10 2e

Met vriendelijke groet

101 28
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Ministerie van Volksgezondheid Welzljn en Sport Directie Jeugd |
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Verzonden maandag 18 mei 2020 13 40
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Onderwerp VSO Jeugdraad VWS Kamercommissie

Urgentie Hoog

Ha 10 128

Zoals jullie weten heeft de vaste Kamercommissie van OCW reeds SO vragen ingediend over de GA voor de Informele VC

Jeugdministers RCC Kansen voor jongeren landelijke gebieden Deze antwoorden zijn inmiddels goedgekeurd door de STAS en

zullen door OCW naarde Kamer verzonden worden

De vaste Kamercommissie voor VWS VVD en CDA heeft nu echterook de behoefte om vragen te stellen n a v de GA heb ik

nog nooit meegemaakt jullie wel en een aparte VSO toegezonden zie bijlage Deze is dus alleen voor VWS bestemd

Er zijn vragen gesteld over de nationale campagne huiselijk geweld en kindermishandeling in coronatijd maatschappelijke

diensttijd projecten en richtlijnen voor scouting kampen in het buitenland

VVD fractie

De leden van de VVD fractie hebben net als het kabinet zorgen over het verergeren van huiselijk geweld en

kindermishandeling nu gezinnen dicht op elkaar zitten en spanningen en zorgen soms toenemen Nederland heeft

daarvoor een nationale campagne huiselijk geweld en kindermishandeling in coronatijd opgezet Genoemde leden vragen
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in hoeverre Nederland ook kijkt naar de maatregelen in andere Eidstaten omtrent dit onderwerp Zij vragen welke extra

maatregelen andere lidstaten hebben genomen en in hoeverre Nederland daarvan kan leren Kunnen de leden van de

WD fractie aanvulEende maatregelen op dit thema verwachten

De leden van de VVD lezen in de brief dat jongeren zich inzetten voor de maatschappij in de COVID 19 crisis via

maatschappelijke diensttijd projecten waarbij ze bijvoorbeeld hulp aanbieden bij het boodschappen doen kaarten

versturen en telefoonmaatjes zijn voor eenzame ouderen Deze leden widen weten of het kabinet dit een goede

besteding vindt van de € 100 miljoen die voor dit project beschikbaar is gesteld en in hoeverre dit werk voldoet aan de

doeEen van de maatschappelijke diensttijd bijvoorbeeld het doel dat jongeren hun talenten ontdekken
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CDA fractie

De leden van de CDA fractie vragen of er gewerkt wordt aan richtlijnen voor scouting kampen in het buitenland Is dit

ook een onderwerp voor deze OJCS Raad Zo niet waarom niet
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ik ontvang de beantwoording graag uiterlijk volgende weekdonderdag 28 mei om 15 00 uur10 2e

Met vriendelijke groet
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Beleidsmedewerker

Ministerie van Volksgezondheid Welzljn en Sport

Directie Internationale Zaken

Parnassuplein 5

2511 VX Den Haag
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